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GARA del 04 Febbraio 2023 (ASD ROLLER H. SCANDIANO TEAM COD.726 – ASD AZZURRA H. 

NOVARA COD.3745) 

 

LETTO il reclamo trasmesso dalla società ASD Roller H Scandiano Team (cod.726) in data 

6.2.2023, in ordine all’incontro di serie A2 del giorno 4.2.2023 svoltosi contro la società ASD 

Azzurra H Novara (cod.3745) e conclusosi con il risultato di 2 a 3 per la seconda; 

PRESO ATTO che la ricorrente evidenziava come il risultato finale fosse stato viziato da un 

presunto “errore tecnico” commesso dall’arbitro di gara in occasione del goal della 

società ospite poi annullato da quest’ultimo; 

PRESO ATTO che da parte della società resistente non perveniva alcuna nota difensiva a 

confutazione dei fatti reclamati; 

PRESO ATTO altresì dell’inesistenza del supplemento di gara; 

ESAMINATA tuttavia la relazione del 8.2.2023 richiesta da questo Giudice all’arbitro 

dell’incontro a chiarimento dei fatti lamentati; 

PRESO ATTO inoltre che lo stesso direttore di gara, riferendosi al succitato episodio, 

ammette di aver effettivamente visto prima la pallina entrare in porta ma di essersi 

immediatamente interessato delle condizioni del giocatore del Novara rimasto a terra 

durante l’episodio della rete e che in questo frangente di essersi altresì convinto che il 

goal in questione era viziato da un precedente fallo di gioco sebbene non l’avesse per 

sua stessa ammissione visto direttamente; 

PRESO ATTO, altresì, che nonostante il fallo di gioco che annullava il goal, la gara 

riprendeva con una ripresa a due; 

TENUTO CONTO che tale decisione a parere di questo Giudice, pur non configurandosi 

nella fattispecie di “errore tecnico”, abbia comunque avuto rilevanza decisiva sulle sorti 

dell’incontro;  

VISTO l’art. 63 RGD dispone: 

la non omologazione della gara in oggetto rinviando gli atti al competente organo 

affinché ne disponga la ripetizione.  
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